

sestaveno k 12/2016

(v Kč na dvě desetinná místa)

8.4 - vazby v části IV.

a) obecné vazby, které platí na všech vykazovaných úrovních:

r. 4050sl. 41,42,43 = r. (4010 + 4020 + 4030 + 4040)sl. 41,42,43	950 100,00 =	950 100,00
	860 300,00 =	860 300,00
	865 241,56 =	865 241,56
r. 4060sl. 41,42,43 = r. (4250 - 4460)sl. 41,42,43	0,00 =	0,00
	0,00 =	0,00
	0,00 =	0,00
r. 4200sl. 41,42,43 = r. (4050 - 4060)sl. 41,42,43	950 100,00 =	950 100,00
	860 300,00 =	860 300,00
	865 241,56 =	865 241,56
r. 4240sl. 41,42,43 = r. (4210 + 4220)sl. 41,42,43	950 100,00 =	950 100,00
	834 600,00 =	834 600,00
	820 612,88 =	820 612,88
r. 4430sl. 41,42,43 = r. (4240 - 4250)sl. 41,42,43	950 100,00 =	950 100,00
	834 600,00 =	834 600,00
	820 612,88 =	820 612,88
r. 4430sl. 41,42,43 = r. (4200 + 4470)sl. 41,42,43	950 100,00 =	950 100,00
	834 600,00 =	834 600,00
	820 612,88 =	820 612,88
r. 4440sl. 41,42,43 = r. (4200 - 4430)sl. 41,42,43	0,00 =	0,00
	25 700,00 =	25 700,00
	44 628,68 =	44 628,68
r. 4450sl. 41,42,43 = r. 8000sl.1,2,3	0,00 =	0,00
	25 700,00- =	25 700,00-
	44 628,68- =	44 628,68-
r. 4470sl. 41,42,43 = r. (4450 - 4460)sl. 41,42,43	0,00 =	0,00
	25 700,00- =	25 700,00-
	44 628,68- =	44 628,68-
r. 4440sl. 41,42,43 = - r. 4470sl. 41,42,43	0,00 =	0,00
	25 700,00 =	25 700,00
	44 628,68 =	44 628,68

sestaveno k 12/2016

(v Kč na dvě desetinná místa)

b) kromě obecných vazeb, platí na úrovni vykazující jednotky:

r. 4060sl. 41,42,43 = r. (4130 + 4140 + 4145 + 4146 + 4150)sl. 41,42,43

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4250sl. 41,42,43 = r. (4281 + 4290 + 4300 + 4305 + 4306 + 4310)sl. 41,42,43

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4460sl. 41,42,43 = 0

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

8.5 vazby mezi částí IV. a částí VII.:

r. 4191sl. 41,42,43 = r. 7090sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4192sl. 41,42,43 = r. 7140sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4193sl. 41,42,43 = r. 7290sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4194sl. 41,42,43 = r. 7360sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4421sl. 41,42,43 = r. 7170sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4422sl. 41,42,43 = r. 7220sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4423sl. 41,42,43 = r. 7400sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

r. 4424sl. 41,42,43 = r. 7470sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

10. b) vazba mezi částí VI. a částí III.:

r. (6030 + 6040)sl. 63 = r. (8115 + 8125 + 8215 + 8225)sl. 3

44 628,68- = 44 628,68-